



В Ташкенте открылись курсы повышения квалификации для архиереев и духовенства Среднеазиатского митрополичьего округа



10 января 2014 года по благословию Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в Ташкентской духовной семинарии открылись выездные курсы повышения квалификации для епископата, духовенства и сотрудников епархиальных отделов Среднеазиатского митрополичьего округа Русской Православной Церкви.

Накануне, 9 января, председатель Отдела внешних церковных связей, председатель Синодальной библейско-богословской комиссии, ректор Общецерковной аспирантуры и докторантуры имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия митрополит Волоколамский Иларион вместе с главой Среднеазиатского митрополичьего округа митрополитом Ташкентским и Узбекистанским Викентием прибыл в Ташкент. В аэропорту иерархов встречал Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Республике Узбекистан В.Л. Тюрденев.

С приветственным словом к архиереям и духовенству, присутствовавшим на открытии курсов, обратился митрополит Среднеазиатский Викентий. Среди собравшихся были епископ Бишкекский и Киргизский Феодосий, епископ Душанбинский и Таджикистанский Питирим, а также представители епархиальных управлений Среднеазиатского митрополичьего округа.

С первой лекцией, посвященной внешним связям Русской Православной Церкви, выступил митрополит Волоколамский Иларион. Председатель ОВЦС рассказал участникам курсов о межправославном взаимодействии, подготовке Всеправославного Собора, а также о современном состоянии диалога с Римско-Католической и протестантскими Церквями.

Затем руководитель ЦНЦ «Православная энциклопедия», заведующий кафедрой общественных наук Общецерковной аспирантуры С.Л. Кравец прочел лекцию «Основы управления по Уставу Русской Православной Церкви».

В программу курсов повышения квалификации для епископата, духовенства и сотрудников епархиальных отделов Среднеазиатского митрополичьего округа также входят лекции на темы: «Правовые основы деятельности религиозных организаций в Узбекистане» (специалист Министерства юстиции Узбекистана), «Основы социального служения» (руководитель направления по защите семьи, материнства и детства Синодального отдела по благотворительности и социальному служению протоиерей Михаил Зазвонов), «Катехизаторская деятельность в епархии» (специалист по вопросам катехизации Отдела религиозного образования и катехизации А.В. Ракушин), «Опыт организации воскресных школ» (заведующий сектором православного образования ОРОиК иерей Алексей Алексеев), «Межрелигиозный диалог» (и.о. заместителя председателя Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви и общества, руководитель секретариата Межрелигиозного совета России иерей Роман Богдасаров), «Секты, неорелигиозные и псевдорелигиозные движения: особенности выявления и трудности преодоления последствий их деятельности» (преподаватель Минской духовной академии В.А. Мартинович).

Организаторами выездных курсов являются Общецерковная аспирантура и докторантура имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия и Среднеазиатский митрополичий округ Русской Православной Церкви. Курсы продлятся до 12 января.

Служба коммуникации ОВЦС